

**Speciální výstava a expozice Zakrslých teddy a teddy beránků při Celostátní
výstavě zakrslých králíků rozšířená o soutěžní výstavu vyandotek
dne 9. 12.2017 v Novém Bydžově**

Vážení chovatelé a přátelé Teddy králíků,

dovolte mně, abych Vás opět pozvala na speciální výstavu Teddy králíků, která se koná dne **9. Prosince 2017**, při tom bude zároveň probíhat Celostátní výstava zakrslých králíků a soutěžní výstavě vyandotek, vše bude probíhat **v areálu ZO ČSCH Nový Bydžov**.

Konání akce zaštiťuje Klub chovatelů králíků ZTd a ZBTd ve spolupráci se ZO ČSCH Nový Bydžov, načež na speciální výstavě bude možné získat následující tituly:

Čekatelství šampiona (pro všechny králíky, kteří dostanou 94, 5 bodů a více),

Nejlepší jedinec výstavy (BOB = best of breed)¹,

Nejlepší šampion

Nejlepší senior výstavy (králíci od 3 let a výš)

Nejlepší dospělá samice ZTd (samice od dokončeného 12 měsíce života)

Nejlepší dospělý samec ZTd (samice od dokončeného 12 měsíce života)

Nejlepší mladá samice ZTd (samice od 6 měsíců do 1 roka života)

Nejlepší mladý samec ZTd (samec od 6 měsíců do 1 roka života)

Nejlepší baby samice ZTd (samice od 4 do 5 měsíců)

Nejlepší baby samec ZTd (samci od 4 do 5 měsíců)

Nejlepší jedinec ZBTd

Nejlepší jedinec zakrslého s „teddy genem“ / lvíček (meziplmenní kříženci)

Nejlepší jedinec novošlechtění

Zakrslý teddy (ZTd), Zakrslý teddy beránek (ZBTd) a zakrslý s teddy genem budou hodnoceni ve výše uvedených kategoriích odděleně. Zcela odděleně pak budou posouzeni teddy králíci z novošlechtění s platným tetováním na oficiální oceňovací lístky ČSCH.

Zvířata genová a králíci z novošlechtění budou hodnocena slovně. Ostatní zvířata obdrží bodové hodnocení.

1. Vybírán ze všech kategorií kromě kategorií: baby, šampion a lvíček.

2. Bude udělen titul nejlepšímu teddy králíkovi – šampionovi (tj. králík, kterému byli před touto výstavou uděleny 4 kartičky čekatele šampiona)

Pořadatel si vyhrazuje právo kategorie rozšířit či případně rušit v souvislosti s počtem přihlášených zvířat.

Věk zvířat bude počítán dle měsíce narození. Tzn., že **na tuto výstavu se mohou hlásit zvířata narozená v srpnu 2017 a starší.**

Výstavní podmínky:

Výstavy se mohou účastnit všichni chovatelé, ať už jsou členy ČSCH či nikoli. Výstavu lze obeslat králíky ZTd, ZBTd a zakrslých králíků s „teddy genem“/lvíčky všech barevných rázů i kreseb.

Hodnoceny budou dle návrhu standardu, který je uveřejněn zde:

<http://zakrsllyteddy.webnode.cz/zakrslly-teddy/> a <http://zakrslly-teddy.webnode.cz/teddy-beranci/> . A dále, krom

kategorie novošlechtění, dle zjednodušených podmínek, které jsou uveřejněny zde:

<http://zakrsllyteddy.webnode.cz/zakrslly-teddy/jak-posuzovat-teddy-kralika-od-roku-2017/>

Kolekce se hodnotit nebudou.

Pro tuto výstavu jsou považována za dospělá zvířata ta, která v době konání výstavy dosáhla věku 12 měsíců (*pozn. dle ČSCH jsou za dospělé považováni jedinci od 6 měsíců*). Jednotlivci nesmí být mladší než 4 měsíce (*počítáno dle měsíce narození, tzn., že na květnovou výstavu mohou zvířata narozená v lednu 2017 a starší*).

PŘIHLÁŠKY

Uzávěrka přihlášek: **1. prosince 2017**

Závazné přihlášky zasílat elektronicky na e-mail: **stepana.kunstova@seznam.cz**

Přijetí přihlášky Vám bude nejpozději do tří dnů od jejího doručení elektronicky potvrzeno na Vámi uvedený e-mail.

VÝSTAVNÍ POPLATKY

registrační poplatek za vystavovatele (zahrnuje vstup pro vystavovatele, katalog, registraci) :

člen Klubu chovatelů ZTd a ZBTd: **100,- Kč**

nečlen Klubu chovatelů ZTd a ZBTd: **150,- Kč**

klecné za prvního přihlášeného králíka: **50** , - **Kč**,

za každého dalšího králíka **35,-Kč**

(Klecné bude uhrazeno, i v případě, že králík na výstavu nebude dodán)

Veškeré poplatky spojené s výstavou se platí předem na transparentní účet Klubu chovatelů Teddy králíků a Teddy beránků – číslo účtu: 2001158992/2010 – Fio Banka

Chovatel tak bude mít uhrazeny veškeré poplatky za přihlášená zvířata i v případě, že je na výstavu nedodá. Nevyzvednuté katalogy budou po dohodě vystavovatelům zaslány na jejich vlastní náklady.

Výstavní poplatek je nutné uhradit ihned po zaslání závazné přihlášky (nejpozději do termínu uzávěrky, tzn. do 1.12. 2017).

Pokud tak nebude učiněno, je Vámi zasláná přihláška na výstavu považována za nedokončenou, resp. neplatnou. Platba musí být snadno identifikovatelná – uveďte **příjmení vystavovatele do textové zprávy pro příjemce + výstava Nový Bydžov.**

Příklad výpočtu poplatků

(Z výstavních poplatků bude hrazen posuzovatel, pronájem klecí, prostor, veškeré kancelářské potřeby, tisk materiálů, kokardy, diplomy adt.; K platbě výstavních poplatků předem nás donutily předchozí zkušenosti s některými nereseriovými vystavovateli, kteří se na výstavu přihlásili, byly jim připraveny a rezervovány klece a následně bez omluvy nedorazili. Děkujeme za pochopení.)

PŘÍJEM ZVÍŘAT

Zvířata musí být doručena na výstavu v **SOBOTU 9.12. 2017 od 7.30 do 8.30 hod.** A to pouze osobně. Zvířata je možno přivést již v pátek, tzn. 8.12.2017 a mohou zůstat až do neděle 10.12.2017.

Při příjmu zvířat bude na místě **zkontrolován aktuální klinický stav zvířat** – pakliže zvíře nebude evidentně zdravé (rýma, uslzené oči, zduřelé pohlaví, vylýsaná kůže apod.), nebude vpuštěno do areálu výstaviště. U zdravých zvířat následně dle pokynů pořadatele proběhne jejich zaklecování.

OCENĚNÍ A CENY

Hodnocení zvířat proběhne v sobotu 9.12. 2017, a to za přítomnosti veřejnosti. Za nejlépe oceněná zvířata budou uděleny drobné ceny. Ceny budou vydávány po ukončení posuzování nejpozději ale v 17:30 hod. dne 9.12. 2016 (vyhlášení výsledků bude probíhat od 17:00 hod.). Nevyzvednuté ceny budou po dohodě zaslány vystavovateli na jeho vlastní náklady.

V současné době již akci sponzorují:

Doprava drobných zvířat Bezděkovi - <http://www.dopravadrobnychzvirat.cz/>

Zvěrokruh - <https://www.zverokruh.cz/>

JR Farm - <http://www.jrfarm.cz/>

Pizza Dodo NB

Chovatelské potřeby Ornst NB

Chovatelské potřeby Bonny Pet

Rch Teddy Miracle – Markéta Sanko

Rch Royal Jumper – Štěpánka Kunstová

Rch od Becky – Blanka Filipiová

Rch z Kopretinové louky – Naďa Marvanová

Rch Teddy od princezny – Eva a Vlastík Suchý

Tímto všem přispěvovatelům a sponzorům předem děkujeme!

PRODEJ ZVÍŘAT

Prodej zvířat se uskuteční centrálně za Klub prostřednictvím hlavní výstavní pokladny ČSCH ZO Nový Bydžov. Prodejní cena musí být uvedena v přihlášce. Prodávající obdrží 100 % z ceny uvedené na přihlášce. Kupující zaplatí o 10 % navíc. Rodokmeny nebo výpisy předků předá prodávající při přejímce pověřené osobě z Klubu. Kupujícímu bude zvíře vydáno po zaplacení a předáno proti potvrzení o prodeji u pověřené osoby z klubu. V případě, že zvíře bude prodejné až po jeho posouzení, kupující dostane králíka až po vyhlášení výsledků.

Další ustanovení

Výstavní výbor odpovídá za řádné ustájení, napájení, krmení, úhrady škody na zvířatech vzniklé prokazatelně během průběhu výstavy, avšak v souladu s reglementem EE do výše čtyřnásobku klecného. Toto se nevztahuje na zvířata, jejichž zdravotní stav utrpěl při přepravě na výstavu nebo na doporučení přijímací osoby při příjmu zvířat.

Vystavovateli nevzniká nárok na vrácení poplatku z důvodu zrušení výstavy z veterinárních opatření, přírodních katastrof apod. Vracena bude pouze poměrná část, a to až po vyúčtování nákladů výstavy.

Na výstavě bude ustanovena odvolávací komise.

Veterinární podmínky

Veterinární požadavky pro králíky:

Chovatel ručí za zdravotní stav svého chovu, králíci musí být očkovaní proti myxomatóze a

moru a to 3 týdny až 6 měsíců před konáním výstavy.

Mapka konání výstavy:

Chovatelský areál za zimním stadionem č.p. 3 Nový Bydžov

Parkovat lze přímo v areálu ZO ČSCH NOVÝ BYDŽOV

<https://mapy.cz/zakladni?x=15.4992687&y=50.2424120&z=17&l=1&source=firm&id=12966874&q=zo%20%C4%8Dsch%20nov%C3%BD%20bydzov>